

## Kurzus címe

Tervezz installációkat az OTP Bank új irodaházába!

## Felelős:

Kovács Csaba

## Kurzus oktatói:

Bodóczy Antal, egyetemi adjunktus, MOME Média Intézet

Dobos Bence László, doktorandusz, óraadó oktató, MOME Doktori Iskola, MOME Építészeti Intézet

Hegyi Béla, egyetemi tanársegéd, MOME Média Intézet

Mohácsi András, egyetemi docens, művésztanár, MOME Design Intézet

V. Nagy Zoltán, óraadó oktató, MOME Építészeti Intézet

## Kurzus kód:

B-KH-201-EP-202102-01

M-KH-201-EP-202102-01

## Kurzus leírása:

Kurzusra való jelentkezés: **szakfüggetlen, BA és MA** hallgatók számára nyitott, **várólistás**

Létszám: 50 fő, amit a kurzuszárásig a várólistáról folyamatosan feltöltünk

Hétfő-csütörtök: 13:40-18:00 / workshopok

Péntek: 13:40-16:30 / belső záróprezentációk a csoport tagjai és a mentorok számára

**A kurzushét során a hallgatók az OTP Bank Nyrt. és a MOME Építészeti Intézet közös ötletpályázatán fognak dolgozni.** A feladat egy hat elemből álló installációsorozat megtervezése az OTP Bank XIII. kerületi Madarász Viktor utcában épülő új irodaházának belső udvaraiba.

**A kurzus teljesítésének feltétele, hogy a hallgatók érvényes és hiánytalan pályázatot adjanak le a leadási határidőig, 2021.04.12., 16:00-ig.**

(A kurzushét után közösen egyeztetett időpontban heti rendszerességgel lesznek konzultációk a pályázat mentoraival.)

A pályázaton a legjobb munkákat benyújtó nevezők pénzdíjat nyernek, illetve a pályázatra érvényes és hiánytalan pályamunkát benyújtó hallgatók költségtérítésben részesülnek. (Csoportos nevezés esetén egy csoport számít egy pályázónak.)

Az ötletpályázat tervezett kimenetele, hogy a zsűri javaslatára továbbtervezésre és megvalósításra jelöljenek ki pályaműv(ek)et.

A teljes pályázati kiírást hamarosan közzétesszük, és ezen a felületen is elérhető lesz!

## Eredmények:

- Egyéni és csoportos kutatómunka az installációk témakörében.
- Az áprilisig elkészülő pályaművek előkészítése.
- Záró anyag vizuális megjelenítése csoportos prezentáció formában.

## A kurzus ajánlása:

A kurzus neked szól, ha szeretnéd kipróbálni magad egy izgalmas, valós és akár kivitelezésig eljutó tervezési feladatban. Ha nyitott vagy a közös munkára a különböző területekről érkező mentorokkal és hallgatókkal.